

暗访酒局 剑指“帮圈”

光明路市场 大棚改造开始



督查人员在认真查看一家酒店的订餐台账。 本报记者 王辉 摄

本报讯(记者 王辉)“作为此次酒局的召集人,酒桌上的人和你是有什么关系?”“推杯换盏之时,酒酣耳热之际,莫忘自己的身份,别踩了‘红线’、闯了‘雷区’!”9月4日晚,当市深入纠“四风”持续转作风督查组暗访一家饭店时,督查人员的一番提醒,令酒局上的几名公职人员顿时清醒不少。

近段时间,为严明政治纪律和政治规矩,市深入纠“四风”持续转作风领导小组组织有关职能部门及新闻媒体,以治理“酒局圈”为切入点,

开展为期3个月的“帮圈文化”专项整治,营造风清气正的良好政治生态。

“请问店里今晚有单位和公职人员在此订餐吗?”9月4日晚7点多,走进市区一家大型饭店,督查人员亮明身份后询问餐厅前台工作人员。工作人员拿出宴席预定台账后,督查人员认真翻看起来,当发现一桌疑似有公职人员的酒局后,让服务员将酒局的召集人请出门外,对用餐事由、酒局人数、酒水使用等情况详细了解,并一一登记。

随后,督查人员又来到另一家饭

店,推开房门,里面酒兴正浓。酒席上的人员告诉督查组,当晚组织的是一个“私摊”,是为一个外地回来的朋友接风。督查人员现场核实了酒席上的人员身份,并对有关情况进行了登记。

当晚8点多,督查组又暗访了市区几条背街小巷里开的私房菜馆和农家乐,对疑似问题、线索进行了登记。

“酒风不正,党风政风不清。”督查组的有关负责人说,当前正值我市开展深入纠“四风”持续转作风活动之际,通过严查“酒局”中存在的不正之风,着力发现党员干部组织、参与“酒局圈”问题线索以及其它隐形变异的“四风”问题,找出利益链条、查清关系网络,深挖背后存在的“帮圈”问题,最大限度压缩“帮圈文化”滋生蔓延的空间,进一步纯洁党员干部的工作圈、生活圈、社交圈,促进形成清清爽爽的同志关系、规规矩矩的上下级关系,扎实做好中央巡视组反馈意见的整改落实,推动中央八项规定及实施细则精神在漯河落地生根。

另外,各级纪检监察机关对发现的拉帮结派、团团伙伙、培植私人势力等违反政治纪律和政治规矩问题,将实行“一案双究”,既追究当事人的责任,又要追究所在地区和单位党委(党组)主体责任和纪委(纪检组)监督责任。对开展排查工作行动迟缓、敷衍塞责的地方和单位,对签订承诺书后又参与“小圈子”的党员干部,要依规依纪、从严从重处理,形成强大震慑。

本报讯(记者 王辉)被称为漯河“汉正街”“小义乌”的光明路市场开始对大棚进行改造,年底前全部完工。

光明路市场开市于1989年,目前有商户600多家,主要从事小商品批发。鼎盛之际,市场内有商户近千家,一度是豫中南最大的小商品批发交易市场。伴随着网购和电商的快速崛起,光明路市场生意受到冲击。同时,市场里的大棚在风吹日晒下破损,材质日益老化,存在一定的安全隐患。

从8月底开始,市市场发展中心开始对光明路市场里的大棚进行整治。

由于市场里面的商户众多,如果大棚全部拆除,会影响到商户做生意,所以对大棚采取从南到北分批次拆除更新的办法。

9月4日上午,记者在现场看到,光明路市场南边部分区域已经用围挡围起来,工人正在做拆除工作,南边已经禁止通行,被围区域的商户关门歇业。

“这些大棚已经有些年头了,去年冬天下大雪,一些地方被压塌,至今还露着洞。”商户万先生说,为了防止大棚上面往下掉东西砸到人和车辆,一些商户在大棚里拉起网兜,“大棚更换,我们当然欢迎啦!”万先生说。

另外,在现场记者看到,市场北面还可以正常通行,去市场购买物品的人,可以从北面进去。



蟹都汇

全国统一服务热线: 400-0000-018

“蟹”逅 10 年

生命中的贵人 蟹蟹礼

只为提供真正的好蟹

一票在手 全国通兑



9月8日盛大开业

少量大闸蟹已到货 明日起可到店内一睹“蟹”容

首次进驻漯河·确保品质一流·至尊服务保证

蟹票预订热线: 0395-2160056

地址: 舟山路与海河路交叉口向东300米路南